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LeSONOワイヤレス超音波 – クイックガイド

https://www.leltek.com/
https://youtube.com/playlist?list=PLhdjWyzUJzedhQg_O59m5z0r-ohXPwvy_
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クイックガイド - 一般機能

一般機能:

• 【起動と接続】- QR コードでプローブを接続

• 【スキャン】- B, C, M, PWおよびPDモード

• 【注釈、測定、保存】- 注釈、長さと面積の測定、画像と動画の保存

• 【デュアルスクリーン】- 画像をエクスポートおよびインポートして比較

• 【DICOMサポート】- ワークリストのダウンロードとDICOMファイルのアップロード

• 【MAC Mシリーズデバイスでアプリを実行】
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【起動と接続】

一般機能
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起動と接続 - プローブのオン/オフ(LXシリーズ)

青いランプが点滅する
システム準備完了。

青いランプが点灯する
システム接続済み。

ライトオフ
デバイスの電源がオフになっ

ています。

バッテリーインジケーターライト

4つのライトは満充電を示し、1つのライトは低バッテリーを示します

電源＆フリーズボタン

電源ボタンインジケーターライト

オンにする: 電源ボタンを長押ししてライトが青になるまで待つ。

オフにする: 電源ボタンを長押ししてライトが消えるまで待つ。
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起動と接続 - プローブのオン/オフ(128シリーズ)

紫色のライト
システム準備完了。

電源＆フリーズボタン

電源ボタンインジケーターライト

白色のライト
システム接続済み。

オンにする: 電源ボタンを長押ししてライトが紫色になるまで待つ。

オフにする: 電源ボタンを長押ししてライトが消えるまで待つ。

ライトオフ
デバイスの電源がオフになってい

ます。

バッテリーインジケーターライト

4つのライトは満充電を示し、1つのライトは低バッテリーを示します
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起動と接続 - プローブの電源をオン/オフする (700 / 300シリーズ)

紫色のライト
<電源オン>

システム準備完了。

青色のライト
<充電中>

ステップ 1

ステップ 2

白色のライト
<電源オン>

システム接続済み
。

オンにする: 電源ボタンを3秒間長押しします

オフにする: 電源ボタンを3秒間長押しします

ライトオフ
<電源オフ>
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起動と接続 - 接続

ステップ 1

SSIDを確認し、「参加」をタップします

ステップ 2 ステップ 3

ステップ 4

接続が完了するのを待ってください

ステップ 5

スキャンページに入る

プローブのQRコードをスキャンする

プローブをオンにする（紫色のライト
）、右上隅の「QRコードをスキャン」

アイコンをタップ
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起動と接続 - プローブリストとの接続

ステップ 1 ステップ 2 ステップ 3

ステップ 4

プローブはリストに保存され、接続
したいものをタップします。

ステップ 5

接続が完了するのを待って スキャン
ページに 入ってください

プローブのQRコードをスキャンする右側の「プローブリスト」アイコンをタップ
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右上隅の「＋」アイコンをタップしてください
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ステップ4

起動と接続 - 接続品質を改善する

ステップ1

超音波画像がライブ状態で遅く動作してい
るときは、メニューボタンを タップしてく

ださい

ステップ2

【接続チャネルを変更】を選択

ステップ3

接続チャネルを変更するには【
はい】をタップしてください

接続チャネルを正常に変更した後は、フリーズ
のままにするか、直接ホームページに戻ること

ができます

ステップ5

ホームページで【プローブを接続】をタップ
してプローブを再接続してください

超音波画像がまだ遅い場合は、上記の手順
を繰り返してください
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起動と接続 - 検査終了

ステップ 1

【検査終了】をタップすると、新しい試験を
作成するか、現在の試験を維持するか尋ねら

れます。

ステップ 2

アプリを閉じてプローブとの接続を
切るには、タップ 【終了】

ステップ3

【新しい検査を作成】をタップして患者の検
査を終了します。
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【スキャン】

一般機能



@2025 LELTEK Inc. - 機密 & 専有 11

スキャン - インターフェース

レビュー、エクスポート

フリーズ / ライブ

モードを選択

パラメータを調整

プリセットを選択

検査終了

スキャン情報

デュアルスクリーン
、IQスキャン、画
像と動画を保存、中
心線、全画面

深さを調整

プローブ情報

TGCを調整

MRN

音声コントロール
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スキャン – プローブ切り替え（LX シリーズ）

スキャン画面で【BP】
ボタンをタップします。

プローブをタップして、プロ
ーブを切り替えます。

コンベックスプローブは、心臓プ
リセットに対応しています。

ステップ 1 ステップ 2

ステップ 3
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スキャン - モード切替のルール

Bモード Mモード

CモードPWモード PDモード

「矢印の向き」:モードに直接切り替えることができます
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スキャン - B（明るさ）モード

ステップ 1

デフォルトはBモードです

ステップ 2 ステップ 3

2. バーをドラッグして履歴画像
を確認します

1. 【フリーズ】をタップしてスキャンを
停止します

画像を調整するためにパラメ
ータを変更します

TGCを調整するためのスライダーは8つあります



@2025 LELTEK Inc. - 機密 & 専有

【フリーズ】をタップし、【測定】を
使用して心拍数を測定します
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スキャン - M（動き）モード

Mモードに切り替える前に、Bモ
ードである必要があります

ステップ 2

【M】をタップしてMモードに切り替えます

ステップ 3

ラインを移動してスキャンエリアを選択してく
ださい

ステップ 4

Mモードでの測定方法について
は、P.25を参照してください

ステップ 1
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スキャン - CF（カラーフロー）モード

【CF】をタップしてCFモードに切り替えます

ステップ 2 ステップ 3ステップ 1

画像を調整するためにパラメ
ータを変更します

1. 【フリーズ】をタップしてスキャンを
停止します

2. バーをドラッグして履歴画像
を確認します

*オプション機能
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スキャン - PW（パルス波）モード カラーなし

Bモードのときに【PW】をタッ
プしてPWモードに切り替えます

ステップ 2 ステップ 3
ライブ画像は緑のフレームでハイ

ライトされます

ライブ

ステップ 5ステップ 6 ステップ 4

*オプション機能

ステップ 1

フリーズ ライブ

フリーズ

ライブ画像は緑のフレームでハイ
ライトされます

上または下をタップしてライブと
フリーズを切り替えます

1. 【PW自動測定】をタップ
してオンにします

2. 右側に測定値が表示され
ます

速度、体積流量の
値…

位置をタップしてLOIでフ
ローを確認します

画像を調整するためにパラメ
ータを変更します

1. 【PWオートエンベロープ】をタッ
プしてオンにします

2. エンベロープを表示し、最高点と最低
点にマークを付けます
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スキャン - PW（パルス波）モード カラー付き

位置をタップしてLOIでフ
ローを確認します

PWモードに切り替える前に、CF

モードである必要があります

ステップ 2 ステップ 3

1. 【PW】をタップしてPre-

PWモードに切り替えます

2. 位置をタップしてLOIでフロ
ーを確認します

画像を調整するためにパラメー
タを変更します

ステップ 5ステップ 6

【フリーズ】をタップし、【測定】
を使用して速度、RI、S/Dなどを測

定します。

ステップ 4

1. 【PW自動測定】をタップ
してオンにします

2. 右側に測定値が表示され
ます

1. 【PWオートエンベロープ】をタッ
プしてオンにします

2. エンベロープを表示し、最高点と最低
点にマークを付けます

*オプション機能

ステップ 1

3. タップ 【PW Enter】

速度、体積流量の
値…
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スキャン - PD（パワードップラー）モード

【PD】をタップしてPDモードに切り替え
ます

ステップ 1 ステップ 2 ステップ 3

画像を調整するためにパラメ
ータを変更します

1. 【フリーズ】をタップしてスキャンを停
止します

2. バーをドラッグして履歴画像
を確認します

*オプション機能
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スキャン - プリセットを選択してカスタマイズ (700/128シリーズ)

ステップ 2

スキャンする体の部位を選択すると、自動的
に適切なパラメータが調整されます

【BP】をタップ

ステップ 3

必要に応じてパラメータを調整します

ステップ 4

【BP】をタップし、【+】をタップしてカスタマイ
ズしたパラメータをプリセットとして保存します

ステップ 5

カスタムプリセットを長押しすると、デ
フォルトに設定するか削除できます。

ステップ 1

「使用中」と「デフォルト」のプリセットは削除できません

ステップ 6

星のアイコンは、各スキャンで使用されるデフォル
トのプリセットを示します。別のプリセットを長押
しすると、新しいデフォルトとして設定できます。
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スキャン - プリセットを選択してカスタマイズ (LX シリーズ)

ステップ 2

スキャンする体の部位を選択すると、自動的
に適切なパラメータが調整されます

【BP】をタップ

ステップ 3

必要に応じてパラメータを調整します

ステップ 4

【BP】をタップし、【+】をタップしてカスタマイ
ズしたパラメータをプリセットとして保存します

ステップ 5

カスタムプリセットを長押しすると、デ
フォルトに設定するか削除できます。

ステップ 1

「使用中」と「デフォルト」のプリセットは削除できません

ステップ 6

星のアイコンは、各スキャンで使用されるデフォル
トのプリセットを示します。別のプリセットを長押
しすると、新しいデフォルトとして設定できます。

他のプローブタイプのタブでプリ
セットを選択すると、プローブが

変更されます。
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スキャン - フォーカスを調整

ステップ 2ステップ 1 ステップ 3

画像領域の位置を長押ししてフォ
ーカスを合わせます

深さルーラーの横に焦点を示す矢印があり
ます

THIをオンにする またはBモードでフェーズ
ドアレイプローブを使用します
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スキャン - ジェスチャー

ステップ 3ステップ 1

ゲインを調整する

スワイプしてゲインを調整します。

スクロールして深さを調整します。

深さを調整する

ステップ 2

深さを調整するボタンを有効に
するには、アプリ設定ページに

移動できます。
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スキャン – 音声コントロール

ステップ 1

アイコンをタップしてオンにし
ます。

アイコンが緑色に変わると、音声アシ
スタント機能を使用できます。

ステップ 2

機能 音声コマンド

フリーズ フリーズ

ライブ ライブ

画像を保存 画像をキャプチャ

音声認識機能を向上させるには、マニュアルガ
イドを参照してください。

【Android】 【iOS】
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【 注釈、測定、保存 】

一般機能
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注釈、測定、保存 - 注釈 & ボディマーク

ステップ 4ステップ 5ステップ 6

ステップ 2 ステップ 3ステップ 1

2. バーをドラッグしてインジケーターを調
整し、位置をタップして移動させます

【注釈】をタップ

テキストを入力

注釈をドラッグして移動し、長押し
して削除します

【ボディマーク】をタップして1つ選択
1. 配置されたボディマークを

タップ

【フリーズ】をタップ
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注釈、測定、保存 - 測定

複数の測定、指示、マークがあります
。 それぞれは最大3つまで追加できま

す

ステップ 4

ステップ 2 ステップ 3ステップ 1

測定をドラッグして移動し、長押し
して削除します

【測定】をタップして長さと
面積を測定

【フリーズ】をタップ
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ステップ 4
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注釈、測定、保存 - Mモードでの測定

ステップ 2 ステップ 3ステップ 1

3. 十字アイコンを垂直にドラッグ
して長さを測定

【測定】をタップして長さ、面積、心拍数
、心室を測定

1. 【M測定】を使用し、点線をド
ラッグして下の画像で心拍数を測

定

Mモードで【フリーズ】をタ
ップ

上の画像で長さと面積を測定します。

ステップ 5

十字アイコンを垂直にドラッグし
て長さを測定

1. 下の画像の【心室測定】
を使用して心室を測定しま
す

2. アイコンをタップし
て身長、体重、心拍数

を入力します

ステップ 6

心室に関連する値
を計算します
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注釈、測定、保存 - 膀胱を測定

ステップ 1

ステップ 4ステップ 5

ステップ 2 ステップ 3

横断面 縦断面

ステップ 6

【膀胱測定】を選択

プローブを90回転させます。 ボタ
ンを再度タップしてフリーズ状態で

体積を測定します

【測定】をタップし、左と右の画像に3つの
距離を追加して体積を計算します

恥骨の上に3本の指がある膀胱を見つけ、
このボタンをタップしてデュアル機能を使

用します

【BP】をタップ
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注釈、測定、保存 - 妊娠週数を計算中

ステップ 1

ステップ 4ステップ 5

ステップ 2 ステップ 3

【LMP/EDD】をタップして
LMPまたはEDDの日付を入力

します

【確認】をタップすると、胎児年齢
ウィンドウが開き、LMP、DOC、

EDD、GAが表示されます

【OB 中期】または【OB 初期】を選択

【BP】をタップ

【フリーズ】をタップして停止します

【測定】をタップし、【OB ミッドレイ
ト】または【OB アーリー】を選択して

測定します

ステップ 6
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注釈、測定、保存 - OBアーリーでの測定

ステップ 1 ステップ 2 ステップ 3

【OB アーリー】を選択

ステップ 4ステップ 5

【測定】をタップし、タブを【
OBアーリー】に切り替えて、測

定する位置を選択します

ステップ 6

「胎児年齢」をタップして測定値と胎
児年齢の値を確認します

位置を測定した後、【画像を保
存】をタップします

【フリーズ】をタップして停止します

【BP】をタップ
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注釈、測定、保存 - OBミッドレイトでの測定

ステップ 1 ステップ 2 ステップ 3

【フリーズ】をタップして停止します

【OB ミッドレイト】を選択

ステップ 4ステップ 5

【測定】をタップし、タブを【OB

ミッドレイト】に切り替えて、測定
する位置を選択します

位置を測定した後、【画像を保
存】をタップします

ステップ 6

【胎児年齢】をタップして測定値と推
定胎児体重の値を確認します

【BP】をタップ
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注釈、測定、保存 - Bモードでの心臓の測定

ステップ 1 ステップ 2 ステップ 3

ED 面積、ED長、ES面積、ES長を使用して
SV、EFを計算します。値は表に表示されま

す。

【測定】をタップし、【心臓】
タブを選択します

ステップ 4ステップ 5

ペンアイコンをタップしてBSAに入力しま
す

SV、SI、CO、CI、EFを計算し
、表に表示します

Bモードのプリセット心臓で【フリーズ】をタ
ップします
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注釈、測定、保存 - 保存（即時）

ステップ 1

画像を即座に保存します

ステップ 2

最大30秒間のビデオを即座
に作成します

最大200フレームまたは15秒以上
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注釈、測定、保存 - 画像を保存（即時ではない）

2. 【画像を保存】をタップして
画像を保存します

ステップ 2 ステップ 3

【ビデオを作成】をタップし
てシネロープを保存します

ステップ 4

バーをドラッグしてビデオとして作
成したいフレームを選択し、【確認

】をタップします

ステップ 5

ビデオの作成を開始します

ステップ 1

【フリーズ】をタップします

1. バーをドラッグして履歴画像
を確認します

最大200フレームまたは15秒以上
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注釈、測定、保存 - 再編集および再測定した画像

ステップ 1

【編集】ボタンをタップします

ステップ 2 ステップ 3

ステップ 4

注釈、体のマークの編集、測定後
に【上書きファイル】または【新
しいファイルとして保存】をタッ

プして画像を保存します

36

レビューページに入る 画像編集ページに入る

画像は特定の測定ツールなしでBモードであるべき
です
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注釈、測定、保存 - エクスポート

ステップ 1

1. 【メニュー】をタップ

2. 【レビュー】をタップ

ステップ 2

レビューページに入る

ステップ 3

2. 【エクスポートファイル】をタップ

ステップ 4

画像またはビデオを選択し、複数選択する

ステップ 5

1. 【エクスポート】をタップ

2. エクスポート形式を選択し、【OK】をタップ

ステップ 6

画像を正常にエクスポートしました

1. 【もっと】アイコンをタップ

*データ損失を避けるために、定期
的にファイルをエクスポートして
ください。
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注釈、測定、保存 - エクスポートパス

ステップ 1

【ファイル】をタップ

ステップ 2

1. 【iPad内】をタップ

2. 【LELTEK】をタップ

ステップ 3

患者ファイルフォルダを選択

ステップ 4

エクスポートされたすべての画像
があります

各スマートデバイスにファイルが配置されるフォルダ
は異なりますので、デバイスのマニュアルを参照して

ください
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注釈、測定、保存 - 共有

ステップ 1

1. 【メニュー】をタップ

2. 【レビュー】をタップ

ステップ 2

レビューページに入る

ステップ 3

2. 【エクスポートファイル】をタップ

ステップ 4

画像またはビデオを選択し、複数選択する

ステップ 5

1. 【共有】をタップ

2. 共有する場所を選択

1. 【もっと】アイコンをタップ
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注釈、測定、保存 – 自動測定 (脂肪)

ステップ 1

【MSK】を選択

ステップ 2 ステップ 3

ステップ 4

脂肪と筋肉の厚さを表示

【フリーズ】をタップして停止します
【自動測定】をタップし、

【脂肪測定】を選択
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注釈、測定、保存 - 自動測定 (IMT)

ステップ 1

【甲状腺】または 【頸動脈】を選択

ステップ 2 ステップ 3

ステップ 4

内膜の厚さを表示

【フリーズ】をタップして停止します
【自動測定】をタップし、

【IMT 測定】を選択
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注釈、測定、保存 - 自動測定 (膀胱)

ステップ 1

【膀胱測定】を選択

ステップ 2 ステップ 3

ステップ 4

膀胱の容量を表示

恥骨の上に3本の指がある膀胱を見つ
け、このボタンをタップしてデュア

ル機能を使用します

プローブを90回転させます。 ボ
タンを再度タップしてフリーズ状

態で体積を測定します

ステップ 5

【自動測定】をタップし、
【膀胱測定】を選択
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注釈、測定、保存 - 自動測定 (EF)

ステップ 1

【心臓】を選択

ステップ 2 ステップ 3

ステップ 4

EFの値を表示

【フリーズ】をタップして停止します

【自動測定】をタップし、
【EF 測定】を選択
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【デュアルスクリーン】

一般機能

44
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デュアルスクリーン - オン / オフ

45

ステップ 2 ステップ 3

デュアルスクリーンを見る

ステップ 1

ステップ 4

このボタンをタップして右の画面を開く

ステップ 5

【デュアルスクリーン】ボタンをタップ

このボタンをタップして左の画面を開く

【シングルscreen】ボタンをタップして
デュアルスクリーン機能をオフにする
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デュアルスクリーン - 現在の画像を測定してエクスポート

ステップ 2 ステップ 3

ステップ 4

ステップ 1

タイムラインをドラッグして
必要な画像を選択

ステップ 5

このボタンをタップして現
在の画像をエクスポート

【ライブ】をタップ

左の画面はエクスポートされた画像です
右の画面はライブ画像です

画像のインポートの詳細については、P.45を
参照してください

46

エクスポートされた画像の確認方法については
、P.46を参照してください

【フリーズ】をタップします
【測定】をタップすると、
右の画像を測定できます

このボタンをタップして、左
の画面に画像を更新します
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デュアルスクリーン - 古い画像をインポート

ステップ 1 ステップ 2

インポートする患者ファイルを
見つけるために検索ボタンをタ

ップ

ステップ 3

画像をタップして、より大きなサイズで確認し
ます

ステップ 4

インポートする患者ファイルフォルダーを選
択してください

画像を再度タップして、デバイスの
アルバムで確認します

ステップ 5

このボタンをタップして画像をインポートします

ステップ 6

47

このボタンをタップして古い画像をインポ
ートします

左の画面はエクスポートされた画像です
右の画面はライブ画像です
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デュアルスクリーン - エクスポートされた画像を確認

48

ステップ 2 ステップ 3ステップ 1

1. タップ 【内部 ストレージ】

2. 【ドキュメント】内の【LELTEK】フォルダーを見
つけてください

デュアルスクリーンからエクスポートされ
た画像を確認するために

ステップ 4ステップ 5

【インポート画像】フォルダーをタップ

タップ 【ファイル】

エクスポートされた画像は【エクスポートファイル】から
デュアルスクリーンにインポートできません

各スマートデバイスにファイルが配置されるフォル
ダは異なりますので、デバイスのマニュアルを参照

してください

患者ファイルフォルダーを選択してください
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【 DICOMサポート 】

一般機能
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DICOMサポート - ワークリストをダウンロード (1/2)

ステップ 4ステップ 5ステップ 6

【患者情報】アイコンをタップ 【ワークリスト】をタップ

前回ダウンロードしたデータを選択するか、新し
いデータをダウンロードしてください

サーバーを管理するために【設定】をタッ
プ

サーバーを追加するために【新規追加】をタップ設定が完了したら【OK】をタップ

ステップ 1 ステップ 2 ステップ 3
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DICOMサポート - ワークリストをダウンロード (2/2)

ステップ 7 ステップ 8 ステップ 9

ステップ 10ステップ 11ステップ 12

サーバーの初期化が成功したら【ワーク
リストサーバー】をタップ

検索条件を手動で入力するか、バーコー
ドをスキャンしてください

バーコードをスキャン

患者を選択
患者の検査がレビューページで進行中であるこ

とを確認してください
自動的に患者情報ページに入ります
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DICOMサポート - マルチフレーム DICOMを作成

ステップ 1 ステップ 2 ステップ 3

ステップ 4ステップ 5

【DICOM録画設定】をタップ

52

*オプション機能

録画時間を設定するためにタイム
ラインをタップ

メニューボタンをタップ

DICOM形式を選択すると
、録画が開始されます

【ビデオ作成】ボタンをタップ
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DICOMサポート - DICOMファイルをアップロード (1/2)

ステップ 4ステップ 5

レビューページで【もっと見る】をタップ 【エクスポートファイル】をタップ
画像またはビデオを選択し

、複数選択する

サーバーにDICOMをアップロードする前
に、プローブとの接続を切ってください

ステップ 1 ステップ 2 ステップ 3

1. 【エクスポート】をタップ

2. サーバーにアップロードすることを選択

*オプション機能
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DICOMサポート - DICOMファイルをアップロード (2/2)

ステップ 6 ステップ 7 ステップ 8

ステップ 9

DICOMサーバーを 追加
DICOMサーバー情報を入力した後、【OK】を

タップ
サーバーの初期化が成功した後、ファイ

ルがアップロードされます

DICOMファイルを正常にアップロードし
ました

*オプション機能
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DICOMサポート – DICOMファイルの高速アップロード

【アップロード／ダウンロード手順簡略化を有効に
する】をオンにします

2. 【設定】をタップ

1. 【もっと】アイコ
ンをタップ

【エクスポートファイル】をタップ

すべてのファイルのアップロードを開始します。

55

DICOMファイルを正常にアップロ
ードしました

*オプション機能

ステップ 1 ステップ 2 ステップ 3

ステップ 4
ステップ 5
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【 MAC Mシリーズデバイスでアプリを実行】

一般機能
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MAC Mシリーズデバイスでアプリを実行

Wi-FiリストでプローブのSSIDを
タップして接続します

2. 【設定】をタップ

ステップ 2 ステップ 3

【MAC-M シリーズデバイスでアプリを実行
するために選択】をオンにします

アプリに戻り、【プローブを
接続】をタップ

ステップ 1

1. 【もっと】アイコンを
タップ

パスワードがない場合は、お問い合
わせいただければ取得できます。

ステップ 4
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MAC Mシリーズデバイスでエクスポートされた画像を見つける

【Containers】フォルダーに入る

2. <username>フォルダーに入る

ステップ 2 ステップ 3

1. 隠しファイルを表示するには、command + shift 

+ .を押します。

ステップ 4

【LELTEK】フォルダーに入る

ステップ 1 1. 【Finder】をオンにする

ステップ 5ステップ 6

2. 【Library】フォルダーに入る

【Data】フォルダーに入る
エクスポートされた画像を見つけるため
に【Documents】フォルダーに入る
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MAC Mシリーズデバイスのエクスポートされたフォルダーへのショ
ートカットを作成

【Containers】フォルダーに入る

2. <username>フォルダーに入る

ステップ 2 ステップ 3

1. 隠しファイルを表示するには、command + shift 

+ .を押します。

ステップ 4

【LELTEK】フォルダーに入る

ステップ 1 1. 【Finder】をオンにする

ステップ 5ステップ 6

2. 【Library】フォルダーに入る

【Data】フォルダーに入る
【ドキュメント】フォルダーを左パネルに
ドラッグしてショートカットを作成します
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